

ચુંદડીવાળા માતાજીના આશ્રમ પર ગુરુપૂર્ણિમા પર્વ ધામધુમથી ઉજવાયો

અંબાજી પહાડોમાં રહેતા ચુંદડીવાળા શક્તિ, ભક્તિ અને આસ્થાનો ત્રિવેણી સંગમ એટલે



જગવિખ્યાત ધામ અંબાજી ગુજરાત અને દેશનું લોકપ્રિય શક્તિપીઠ તરીકે જાણીતું છે. આજે ગુરુપૂર્ણિમા પર્વ નિમિત્તે અંબાજી ધામમાં આવેલા વિવિધ મંદિરોમાં ગુરુને મળવા અને ગુરુના આશીર્વાદ લેવા ભક્તોનો ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે અંબાજીથી ૩ કીમી દુર આવેલા ગબ્બર પાસે

ભોજન પ્રસાદની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી હતી.

આજે અંબાજીમાં આવેલા વાલ્મીકી આશ્રમ, હૈડાખંડી આશ્રમમાં, ચામુંડા મંદિર, ખોડી વડલી આશ્રમ, ગણેશ આશ્રમ, ગોપાલદાસ જી મહારાજ, ગબ્બર કાળભૈરવ મંદિર અને નવદુર્ગા મંદિરના આશ્રમ સહીત ગુરુ ધુણી મંદિર પર ગુરુપૂર્ણિમા પર્વની ધામધુમથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આજે આખા અંબાજી ધામમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. અંબાજી મંદિર મા પણ આજે સાંજે ચંદ્ર ગ્રહણ હોવાથી ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. અંબાજી મંદિર પછા સાંજના ૪:૩૦ બાદ મંદિર બંધ થયું હતું જે બુધવારે સવારે ૯ વાગે ખુલશે. આ સાથે ચુંદડીવાળા માતાજીના આશ્રમમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. સાથે આજે લાખો ભક્તો પોતાના ગુરુના આશીર્વાદ લેવા આવી પહોંચ્યા હતા. આમ આજે શક્તિપીઠ અંબાજીમાં ભારે ધામધુમથી ગુરુપૂર્ણિમા પર્વ ઉજવાયો હતો.

કુંભાસણ ગામની પરિણીતાને દહેજ મામલે ત્રાસ આપતા સાસરિયાઓ સામે ફરિયાદ

પાલનપુર તાલુકાના કુંભાસણ ગામની એક નિઃસંતાન પરણીતાને પિયરમાંથી રૂ. ચાર લાખના દહેજ મામલે મહેણા ટોણા મારીને સાસરિયાઓ દ્વારા જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવામાં આવતા પરણીતાએ તેના સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ ગઢ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે.

મગનભાઈ ચંદ્રમણીયા, ભીખીબેન ભીખાભાઈ ચંદ્રમણીયા ત્રણેય રહે. કુંભાસણ, મંજુબેન અમરતભાઈ ઢેઢુ અને અમરતભાઈ સોમાભાઈ

નિઃસંતાન પરિણીતાને સાસરિયાઓ દ્વારા મહેણા ટાણા બોલી માથાકૂટ કરાતી હોવાની રાય

ત્રાસ આપવામાં આવતો હતો. દરમિયાન, ગત તા. ૨૭-૧૨-૧૮ના રોજ પરણીતાને ગાળો બોલી તેમજ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવામાં આવી હતી. જે મામલે પરણીતાએ તેના સાસરિયાઓ મનીષભાઈ ભીખાભાઈ ચંદ્રમણીયા, મગનભાઈ ચંદ્રમણીયા, ભીખીબેન ભીખાભાઈ ચંદ્રમણીયા ત્રણેય રહે. કુંભાસણ, મંજુબેન અમરતભાઈ ઢેઢુ અને અમરતભાઈ સોમાભાઈ



ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવની ધામધુમપૂર્વક ઉજવણી

અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકામાં ગુરુપૂર્ણિમાના પાવન પર્વની ધામ-ધુમ પુર્વક શ્રદ્ધાભેર ઉજવણી યોજાઈ હતી. દેવાલયો, આશ્રમો, સમાધી મંદિરોમાં વહેલી સવારથી ભક્તો, શિષ્યો, મુમુક્ષુઓ શીશ ઝુકાવવા ઉમટ્યા હતા. ભાવિક ભક્તોએ ગુરુજીના ચરણોમાં શીશ ઝુકાવી ધન્યતા અનુભવી હતી. પોલવાણીમાં સંત શીરોમણી રામજીબાપાના આશીર્વાદ મેળવવા હજારો ભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. પરમ પુજ્ય રામજીબાપાના આશીર્વાદ મેળવી ભક્તોએ ધન્યતા અનુભવી હતી. ગુમસર છોપરામાં નિલકંઠેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં સંત શિરોમણી રઘુવીરદાસ મહારાજનું પુજન કરી ભક્તોએ આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. ઈડર તાલુકાના ગાંધીયોલ ગામમાં સદગુરુ શ્રીમદ્ જેસીગબાપા સ્મૃતિ મંદિરમાં પરમ પુજ્ય સંત શિરોમણી શ્રીમદ્ જેસીગબાપા સમાધી મંદિરમાં ભક્તો, મુમુક્ષુઓ વહેલી સવારથી દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. મહાપ્રસાદોનો ભક્તોએ અનેરો લાભ લીધો હતો. ગુરુ પૂર્ણિમાના પાવન પર્વની ભવ્યાતીભવ્ય ઉજવણી ઠેર-ઠેર યોજાઈ હતી. ઈડર દત્ત સિદ્ધ પીઠ મસાલ ખાતે સ્વામીજી અંતંતરીચ્છના આશ્રમમાં ગુરુપૂર્ણિમાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. અખંડ ધુનનું આયોજન કરાયું હતું. મુંબઈ, અમદાવાદ, હિંમતનગર, કલ્યાણ, ઈડર સહિત દુર-દુરથી ભાવિક ભક્તો ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા.

હિંમતનગર માર્કેટયાર્ડમાં સીસી રોડનું કામ શરૂ કરાતા વેપારીઓ ખુશ

હિંમતનગર, તા. ૧૬ હિંમતનગરના જુના માર્કેટયાર્ડમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી વેપારીઓ અને ખેતપેદાશો વેચવા આવતા ખેડૂતોને અવરજવર કરવામાં ખુબજ મુશ્કેલી પડતી હતી. જેને લઈને જુના માર્કેટયાર્ડના વેપારીઓએ થોડા સમય અગાઉ હિંમતનગર નગરપાલિકાના સુકાનીઓને કરેલી રજુઆત બાદ તાજેતરમાં જુના માર્કેટયાર્ડનો ઉબડખાબડ રોડ નવો બનાવવામાં આવતા વેપારીઓએ પાલિકાના સુકાનીઓની આ કામગીરીને બિરદાવી હતી. આ અંગેની વિગત એવી

છે કે હિંમતનગરના સંઘ કાંટકથી જુની જિલ્લા પંચાયત નજીકથી જતા જુના માર્કેટયાર્ડનો રોડ ઘણા સમયથી વાહનોની વધુ પડતી અવરજવરને કારણે તે ખુબ જ ઉબડખાબડ બની ગયો હતો. જેને લઈને રોજબરોજ અહીંથી પસાર થતા ભારે વાહનો તથા ખરીદી કરવા માટે આવતા ખેડૂતો તથા અન્ય ગ્રાહકોને ખુબજ મુશ્કેલી પડતી હતી. જેથી વેપારીઓના ધંધામાં પણ ભરકાત આવતી ન હતી. ખરાબ રસ્તાને લઈને ચોમાસામાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતા માંખી-મચ્છરોનો ભારે ઉપદ્રવ થતો હતો. તથા આ વરસાદી

શાળાને મંજૂરી... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

૩૩૨ ખાનગી પ્રા. શાળાઓ છે. સરકારે એવુ પણ જણાવ્યું છે કે પ્રાથમિક શાળાઓનું ખાનગીકરણ અટકે તે માટે ખાનગી પ્રા. શાળાઓની મંજૂરી માટે મુંબઈ પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિનિયમ ૧૯૪૮ના નિયમ-૧૦૨માં જરૂરી સુધારો કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ખાનગી પ્રાથમિક શાળાઓ ઊંચી ફી ન ઉઠરાવે તે માટે ગુજરાત રવનિર્ભર શાળા (ફી નિયમન) અધિનિયમ ૨૦૧૭ અમલમાં લાવવામાં આવેલ છે.

શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરના કપાટ ચંદ્ર ગ્રહણને પગલે બંધ કરવામાં આવ્યા

અંબાજી શક્તિ પીઠ અંબાજી ગુજરાત નું લોકપ્રિય શક્તિપીઠ છે આ ધામ અરાવલીના પહાડોમાં ગુજરાત અને રાજસ્થાન બોર્ડર પર આવેલું



જગત જનની માં-અંબાનું પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ છે. આજે ચંદ્ર ગ્રહણ હોઈ જગ વિખ્યાત શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિર બપોરે ૪:૩૦ વાગે બંધ કરવામાં આવ્યું અને આ મંદિરના દ્વાર આવતીકાલે સવારે ૯ વાગે ખોલવામાં આવશે.

આજે ચંદ્ર ગ્રહણ હોઈ દેશના મોટા મોટા મંદિરો પર ચંદ્ર ગ્રહણની અસર જોવાતા પ્રાચીન પરંપરાને લઈ આ ગ્રહણની છાંયા ભગવાન ઉપર ન આવે તે માટે પ્રભુ સમક્ષ ડાબ મુકી ભગવાનના દિલ્હર દ્વાર બંધ કરવામાં આવ્યા છે અને જ્યારે ચંદ્ર ગ્રહણ પૂર્ણ થાય ત્યારબાદ સવારે આ મંદિર શાસ્ત્રોક્ત વિધિ કરાયા બાદ મંદિર ધોઈ ફરીથી અંબાજી મંદિરના કપાટ સવારે ૯ વાગે ખોલવામાં આવશે.



પાટનગર યોજના ભવનના ડીવિઝન-૩ ના કાર્યપાલક ઈજનેર તરીકે ફરજ બજાવતા એલ કે વાઘેલા વર્ધનિયુત થતા પશ્ચિમકાશ્રમ ખાતે તેમનો વિદાય સત્કાર સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ તબક્કે ઉપસ્થિત અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને મિત્રવર્તુળે તેમની સેવાને બિરદાવી હતી. હાલ એલ કે વાઘેલા રાજપુત સમાજના પ્રમુખ તરીકે પણ સેવા આપી રહ્યા છે.

વરમોરા દલિત યુવક હત્યા કેસ મામલે ધાણધાર તુરી-બારોટ યુવા સંગઠન દ્વારા કલેક્ટરને પાઠવાયું આવેદનપત્ર

માંડલ તાલુકાના વરમોરા ગામમાં દલિત યુવકની કરપીણ હત્યાના દલિત સમુદાયમાં ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડ્યા છે. ત્યારે પાલનપુર ખાતે ધાણધાર તુરી બારોટ યુવા સંગઠન બનાસકાંઠા દ્વારા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી કચ્છરવાળેને નશ્વત કરવાની માંગ કરાઈ હતી. રાજ્યભરમાં દલિત સમાજ પર અત્યાચરના બનાવો દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યા છે. ત્યારે માંડલ તાલુકાના વરમોરા ગામે એક દલિત યુવકની કરપીણ હત્યા ને પગલે દલિત સમાજ સમસમી ઉદ્દયો છે. ધાણધાર તુરી બારોટ યુવા સંગઠને પણ તુરી સમાજના આ યુવકની હત્યાને વખોડી કાઢી હતી. ધાણધાર તુરી બારોટ યુવા સંગઠન, બનાસકાંઠા એ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી ન્યાયની ગુહાર લગાવી હતી.

રમતોના ક્ષેત્રમાં... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આવી છે. યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિના મંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતના યુવા ધનને ખેલ મહાકુંભ અને ખેલો ઈન્ડિયાના માધ્યમથી રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે પહોંચાવવાની તક મળી છે. વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ માટે યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ વિભાગની પૉલ.૨૬ ફરોડને માંગણીઓ ઉપરની ચર્ચાનો જવાબ આપતો મંત્રીએ જણાવ્યું કે, રમતગમતને પ્રોત્સાહન આપવાની રાજ્ય સરકારની નીતિને લઈ છેલ્લા ૨ વર્ષમાં રાષ્ટ્રીયકક્ષાની સ્પર્ધાઓમાં રાજ્યના ખેલાડીઓએ વ્યક્તિગત અને ટીમ સ્પર્ધાઓમાં ૧૫૦ ગોલ્ડ, ૨૬૩ સિલ્વર અને ૪૮૦ બ્રોન્ઝ મેડલ સાથે કુલ ૮૦૩ મેડલ મેળવેલ છે. જ્યારે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધાઓમાં ૭૩ ખેલાડીઓએ ૬૫ ગોલ્ડ, ૩૪ સિલ્વર અને ૧૭ બ્રોન્ઝ મેડલ સાથે કુલ ૧૧૬ મેડલ મેળવી ગુજરાતનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ડાંગની દીકરી સરિતા ગાયકવાડ, મુરલી ગાંવિત, હરમિત દેસાઈ, માનવ ઠક્કર, અંકિતા રેના, એલેવાનીલ, કુ.તરનીમ મીર, આર્યન નહેરા, ધ્વજ સીદ્ધીઆ, કુ. વેદી યોધી જેવી અનેક પ્રતિભાઓએ ન માત્ર ગુજરાત પરંતુ સમગ્ર દેશને વૈશ્વિક સ્તરે ગૌરવ પ્રદાન કર્યું છે. મંત્રીએ જણાવ્યું કે, તકલીબ મુખ્ય મંત્રી અને હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાહેબની દીર્ઘદષ્ટીને પરિણામે રાજ્યમાં ૨૦૧૦થી નિયમિત રીતે દરવર્ષે ખેલ મહાકુંભનું આયોજનના પરિણામે પ્રતિ વર્ષ ખેલમહાકુંભમાં ભાગ લેનારાઓની સંખ્યામાં સતત વધારો થતો રહ્યો છે.

૨૧ ફરિયાદ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જેમાં સે-૨ ની માઉન્ટ કાર્મલ શાળા, હીલવુડ સ્કુલ, પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ, દિલ્હી પબ્લીક સ્કુલ અને ક્રામેશ્વર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલનો સમાવેશ થાય છે. આ શાળાઓ સામે કુલ ૨૧ ફરિયાદો શિક્ષણ વિભાગને મળી છે. જ્યારે આ ફરિયાદો સંદર્ભે હાથ ધરવામાં આવેલા કાર્યવાહી અને તપાસ દરમિયાન કાર્મલ શાળાની એક આર સી દ્વારા પ્રોવિઝનલ ફી રૂ ૨૮૫૦૦૦ નક્કી કરવામાં આવી હતી જ્યારે વાલીઓની ફરિયાદના અંતે રૂ ૨૦,૪૭૫ ફી વસુલવા આદેશ કર્યો છે. આ ઉપરાંત ગાંધીનગરની હીલવુડ સ્કુલ સામે ૩ ફરિયાદો મળી છે. જે અન્વયે શાળાએ લીધેલ એડમિશન , ડોનેશન પેટે રૂ ૩૨,૫૦૦ થી ૩૫ હજાર લીધા હોવાની વાલીએ ફરિયાદ કરી હતી. જે સંદર્ભે શાળાને અને વાલીઓને સુનવણીમાં પણ બોલાવાયા હતા. એક આર સી એ શાળાને ટયુશન ફીમાં સરભર કરવા આદેશ કર્યો છે. જ્યારે પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ સામે કુલ ૬ ફરિયાદો વાલી તરફથી મળી હતી જેમાં એક આર સી એક્ટ ૨૦૧૭ ની કલમ -૧૪ અને ૧૪ બી થી શાળાને નોટીસ આપવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન સુનાવણી દરમિયાન એક આર સીના આદેશ મુજબ ફી લેવા માટે શાળાએ સંમતિ પણ આપી છે. જ્યારે ગાંધીનગરની દિલ્હી પબ્લીક સ્કુલ સામે ઊંચી ફી વસુલવા અંગે ૯ ફરિયાદો મળી હતી. વધુ ફી ઉઠવવા સંદર્ભે ફરિયાદ બાબતે ૨૪ જુન ૨૦૧૯ ના રોજ સુનાવણી રાખી હતી જેમાં શાળા કક્ષાએથી વધુ વિગતો મંગાવવામાં આવી છે. જ્યારે ક્રામેશ્વર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ ગાંધીનગર સામે પણ એક ફરિયાદ ઉઠવા પામી હતી. જેમાં ફરિયાદમાં લખેલી ફી રીવિઝન કમિટી દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવી હોવાથી શાળા દ્વારા લેવામાં આવતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. જેથી આ શાળા સામે રજૂ થયેલી ફરિયાદમાં તથ્ય જણાવું નથી.

વિધાનસભામાં... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વિધાન પ્રવાહ અને આટર્સ કોમર્સની ૨૭ કોલેજો એક પણ નવી કોલેજોને મંજૂરી નહીં ગાંધીનગર જિલ્લામાં આર્ટ્સ, કોમર્સ અને વિજ્ઞાન પ્રવાહની કુલ ૨૭ કોલેજો છે. જેમાં ૨ આર્ટ્સ, ૬ કોમર્સ, ૧૨ સાયન્સ, ૪ આર્ટ્સ અને કોમર્સ ૨ સાયન્સ અને કોમર્સ તેમજ ૧ આર્ટ્સ અને સાયન્સ કોલેજનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે આ પૈકી ૩ સરકારી કોલેજો, ૮ ગ્રાન્ટેડ કોલેજો અને ૧૬ ખાનગી કોલેજનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન એક પણ નવી સરકારી, ગ્રાન્ટેડ અને ખાનગી કોલેજોને મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. જ્યારે તાલુકા અને જિલ્લા ખાતે સરકારી તથા ગ્રાન્ટેડ કોલેજોની વ્યવસ્થા છે માટે ખાનગીકરણ કરવાનો પ્રશ્ન નથી તેમ પણ પેટા પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવાયું છે.

વડગામ તાલુકાના ફતેગઢમાં રહેણાંક વિસ્તાર નજીક મુરઘા ફાર્મ ધમધમી રહ્યા છે

ગામના અરજદાર દ્વારા આરોગ્ય તંત્ર સામે કરાઈ રજૂઆત વડગામ, તા. ૧૬ વડગામ તાલુકાના ફતેગઢ ગામમાં રહેણાંક વિસ્તાર નજીક જ મુરઘા ફાર્મ ધમધમી રહ્યા હોવાની લેખિત ફરિયાદ ગામના જ એક અરજદાર દ્વારા કરવામાં આવી છે.



જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી સમક્ષ જાહેર હિતની અરજી કરવા છતાં પણ કોઈ જ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી ન હોવાના ચોંકાવનારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા છે જેમાં જણાવાયું છે કે નિયમ વિરુદ્ધ અને રહેણાંક વિસ્તારથી એક કિલોમીટરની અંદરના વિસ્તારમાં આવેલા તમામ મુરઘા ફાર્મ ગેરકાયદેસર ધમધમી રહ્યા છે જે બંધ કરવામાં આવે અરજદાર દ્વારા ગંભીર આક્ષેપ કરીને જણાવ્યું છે કે ચોંકાવનારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા છે જેના કારણે લોકોમાં રોગચાળો ફાટી નિકળવાનો ભય સતવારી રહ્યો છે અને મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી જતો હોય છે જેના કારણે લોકોને રહેવું

જરૂરી પરવાનગીઓ લેવાની હોય છે તો આ મુરઘાફાર્મના માલિકો દ્વારા આ પરવાનગીઓ લેખિતમાં લીધેલી છે કે કેમ? તે બાબતે પણ તપાસ હાથ ધરાવ. સ્થાનિક લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડા કરતા આવા તમામ લોકો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરીને રહેણાંક વિસ્તાર નજીક આવેલા

મોડાસાના મરડીયા નજીક ત્રણ એક્રિટવા સાથે ૩ બુટલેગરોને દેશી દારૂની ખેપ મારતા ઝડપ્યા

મોડાસા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં દેશી દારૂની રેલમચલે જોવા મળી રહી છે. મોડાસા તાલુકાના છારાનગર (જીવણપુર)માં દેશી દારૂ ગણવાનો ગુરુ ઉઠાવો ચાલી રહ્યો છે. દરરોજ લાખો-હજારો લીટર દેશી દારૂ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા અને અમદાવાદ, ગાંધીનગર જેવા શહેરી વિસ્તારોમાં વિવિધ નાના-મોટા વાહનો મારફતે દેશી દારૂ ઠાલવવાનું સુનિયોજીત રેકેટ ચાલી રહ્યું છે. મોડાસા રૂરલ પોલીસે મરડીયા બસ સ્ટેન્ડ નજીકથી બાતમીના આધારે ત્રણ એક્રિટવા સાથે છારાનગરના ત્રણ બુટલેગરોને ૭૮૦૦ રૂપિયાના દેશી દારૂ સાથે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મોડાસા-શામળાજી રોડ પર મરડીયા પાટિયા નજીક વાહનોનું સઘન ચેકીંગ હાથ ધરતા પ્લાસ્ટિકની કોથળીઓમાં સંતાડીને રાખેલો કુલ દેશી દારૂ ૭૮૫ લીટર ફી. રૂ.૭૮૦૦ તથા ત્રણ



બાતમીના આધારે ત્રણ એક્રિટવા મોડેડ પર દેશી દારૂની ખેપ મારતા રાજુ મોહનભાઈ છારા, રમેશ અંબારામ છારા, સજજુ રજીતભાઈ છારા (ત્રણે રહે, છારાનગર, તા- મોડાસા)ને અટકાવી ત્રણે એક્રિટવાની ૩કીમાં એકટિવાની ફી. રૂ.૬૫૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૭૨૮૦૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી ત્રણે શખ્સો સામે પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્જો નોંધી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

એરસ્પેસ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ભીષણ આસ્થાથી હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં ૪૦ જવાનોના મોત થયા હતા. ત્યારબાદ ભારતે આજ મહિનામાં અંતમાં પાકિસ્તાનમાં હવાઈ હુમલા કર્યા હતા જેના લીધે બંને દેશોના વચ્ચેના સંબંધો વણસી ગયા હતા. ભારતે પાકિસ્તાનના બાલાકોટમાં ઘુસીને હવાઈ હુમલા કર્યા હતા. ત્યારબાદ પાકિસ્તાને એરસ્પેસને બંધ કરી દીધી હતી. એરસ્પેસ બંધ થવાના કારણે પાકિસ્તાને નુકસાન થઈ રહ્યું હતું. ફેબ્રુઆરી મહિના બાદથી જૂન મહિનાના અંત સુધી આશરે ૪૦૦ ફ્લાઈટો ઉપર પાકિસ્તાન એરસ્પેસ બંધ થવાની અસર થઈ હતી. પાકિસ્તાને એરસ્પેસ બંધ થવાના કારણે ઉડ્ડન કંપનીઓએ ઓપરેશન ખર્ચમાં વધારો કર્યો હતો. પુલવામામાં સીઆરપીએકે કેમ્પ પર હુમલા બાદ બાલાકોટમાં ભારતીય યુદ્ધવિમાનોએ જેશના ત્રાસવાદી અકાઉ ઉપર હુમલા કર્યા હતા. આ હુમલા બાદ ૨૬ મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૯ના દિવસે પાકિસ્તાને પોતાના એરસ્પેસને બંધ રાખવાની જાહેરાત કરી હતી. પાકિસ્તાનના એરસ્પેસ બંધ થવાના કારણે ભારતીય વિમાન કંપનીઓને જૂના અંત સુધી આશરે ૫૫૦ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થયું હતું. સૌથી વધારે નુકસાન ૪૮૧ કરોડનું એર ઈન્ડિયાને થયું હતું.

કર્ણાટક કલેક્ટરી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જ્યાં સુધી સ્પીકર પોતાનો યુકાદો આપતા નથી ત્યાં સુધી સુપ્રીમ કોર્ટ પણ તેમાં દરમિયાનગીરી કરી શકે તેમ નથી. આવી જ દલીલ મુખ્યમંત્રી કુમારસ્વામી તરફથી પણ રાજ્ય ધવન દ્વારા કરવામાં આવી હતી. કોર્ટમાં કલેક્ટરીમાં અસર અને ગુરુવારના દિવસે થનાર બહુમત પરીણાજ પહેલા સુપ્રીમ કોર્ટમાં કાયદાકીય દાંવપેયનો દોર જારી રહ્યો છે. આજે કોર્ટમાં અસંતુષ્ટ ધારાસભ્યોની અરજી ઉપર સુનાવણી પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી. અસંતુષ્ટ ધારાસભ્યોએ પોતાની દલીલો રજૂ કરતા કહ્યું હતું કે, સ્પીકરની ભૂમિકા શંકાસ્પદ દેખાઈ રહી છે. અસંતુષ્ટોએ કહ્યું હતું કે, તેઓ રાજીનામા આપી ચુક્યા છે પરંતુ સ્પીકર જાણી જાણેને રાજીનામા સ્વીકારી રહ્યા નથી. બીજી બાજુ સ્પીકર રમેશકુમારે કોર્ટને કહ્યું હતું કે તેઓ અવધીલ સત્તાર કલ્ચુરેશન પણ સામેલ છે. આ ઉપરાંત મુતકોષ્ટી કેટલાકની ઓળખ થઈ ચુકી છે જેમાં શાંભિયા નિશાર શેખ, અબ્દુલ સત્તાર કાલુ મુજામિલ મચ્ચુર સલમાની અને શાયર રહેાન શેખનો સમાવેશ થાય છે.

ધરણાથી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આવી રહી છે. ઘટનાસ્થળ પર એન.ડી.આર.એફની ટીમ પણ પહોંચી ગઈ છે. આ ઈમારતની નીચે ઢુકાનો હતી. જ્યારે ઉપરના માળમાંલોકો રહેતા હતા. હાલમાં ઓછામાં ઓછા ૧૫ પરિવારના લોકો આમાં રહેતા હતા. ઈમારતના ઈમારત કોર્ટ પછ સમય પડી જશે તેવી દહેશત તો પહેલાથી જ રહેલી હતી. કાર્યવાહી કરવામાં ન આવતા લોકોમાં નારાજગી દેખાઈ રહી છે. ઈમારત ધરાશયી થવાનો અવાજ દુર સુધી સંભળાયો હતો. પોલીસ અને વહીવટીતંત્રના લોકો પણ તરત

મોદી ખજા

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સાંસદોને કહ્યું હતું કે, પોતાના ક્ષેત્રો માટે ઈનોવેટિવ રીતે વિચારવાની જરૂર છે. સાંસદોને સામાજિક કાર્યો સાથે જોડાઈ જવા માટે કહ્યું હતું. મોદીએ પશુપાલન ઉપર ચર્ચા કરતા સાંસદોને પશુઓ સાથે સંબંધિત બિમારીઓનો ઉકેલ શોધી કાઢવા માટે પણ કહ્યું હતું. મોદીએ ૧૫ મી મહાત્મી જિલ્લાઓમાં